

歸宗 扶鸞文 南天直轄台中玄德道院

鸞起

台灣省台中市環中路一段八七八號
電話：(04) 24220587 傳真：(04) 24220587
歲次 己丑年六月三日 正鸞 陳宗顯 扶

本道院 副主席 南宮孚佑帝君

登臺

偈曰：

護運精進闡真如
持戒忍辱捨抱是
法筵化食佈施功
會師引緣所需德
助裨禪定衍善福
渡冤親債主轉慧
冥界亡靈親佛聖
陽間世人離苦凡
兩造元神燮靈修
利及九玄七祖享

聖示：人稟天地、陰陽、乾坤兩氣，故而得以有靈、有形，藉假修真，尋找回天元靈來處。所以不能者，乃生命退化、因果業障纏擾，以致元靈四散各個不同宇宙世界，寄生存活。此亦四生六道之區別，天堂、地獄、天府、酆都，於斯自然形成，非是上蒼不慈，設定酆都、地獄懲處罪過眾生，此乃自己共業牽繫糾結的另一亡故冥壽生活結算處所。諸真列聖、眾仙佛不忍蒼黎生靈的退化，墮落地獄淵藪，故設方便法門，舉辦法會好能助渡冥陽、釋解冤愆。此種殊勝法會必需經由 玉帝敕准，三界諸真列聖仙佛齊會，不同法益方臻目的效應，該法會的舉辦有共同的碟文授命，需要天界護法尊神、金剛菩薩，運送妙法、丹方、仙劑，還有真言妙懺經典，好廣為三曹宣頌真如妙諦，會師不一仙籙封印，也是因應不同的業力障礙，好能助佑持戒、忍辱的業障催索，莫起無名契合精進心意。法筵的化食會因不同的功德量，得化作不一時間的貯存溫暖、飽食，暫緩地府陰暗、冰冷、飢渴之苦，抱持捨施的善意，就是最好的自然迴向，累積福份、慧命、禪定功夫德行，諸世往來的恩怨，可經由法會衍生更多的福份，也能讓累世冤親債主放下執著識緣，轉化智慧變作憎上緣，冥界亡靈也可因為超渡者，承仙佛親自講經說法，放下牽纏絆累而成報恩者，於現實生活就是所謂的貴人緣，不啻是各宗、各教、各派的任一法詣，皆以法會奉為最高冥陽三曹法益，個中玄妙奧益，深藏六渡萬行，即佈施、忍辱、持戒、精進、禪定、智慧也！不因個人福份，能分享福音引緣，乃佈施之財施、法施、無畏施，最具與直接功德福利；迴向過程中難免會有憎上緣者，不認同甚或攻訐無稽之談、迷信或小乘法會等訛指，能善於學習應對進退，即是護法精進、持戒、內修功德，歷程雖在表相是在助渡冤親債主、或亡靈、或九玄七祖，實相法詣妙諦，乃是在幫助與渡化自我的六識、五感、七情、八苦也！此實相的助渡詮釋，在於因果業障會顯現在生活的任何一個生命現象環扣，當中存在最直接的體就是人體的五官、五感：眼、耳、鼻、舌、身的觀感做祟障礙，不然就是呈現色、聲、香、味、觸、法的誤導，再者就會產生喜、怒、哀、樂、愛、惡、慾的七情、無明無知，更甚者生、老、病、死、怨憎會、愛別離、求不得、五陰熾盛、八苦悲鳴環伺，總攝法益就是冥陽三曹的離苦得樂、裨福忝慧，不斷的讓每一生的生命業緣來提昇更優的生活品質，不輟的精進、禪定不移不易，生般若妙智慧，此法會的助渡功德，最直接受益的就是引緣者及參與者，能夠不受業障阻擾，成功就是最好的福份與慧命見證者。今 吾應緣闡述法會實相妙應，供有福、有慧鸞信參悟，好能在引緣行功立德中，能不退志、不起無明無知，真正的在做元神與元靈的樁契做為，也是大孝與鶯蔭子孫、九玄七祖的行徑，更冀希此善緣結合真修實鍊者開悟，六渡萬行五感、六識、七情、八苦，盡皆當下自在、覺行圓滿。是為禱！可！ 吾，退！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：諸生福報慧命博厚高明，得此真如妙諦來行功立德。 副主席所示的偈文，將供法會結緣的範本，有福、有慧、有功、有德者，可做為除穢避邪、迎祥納瑞的法器。特此昭示諸生惜緣獲取。

下期下次鸞期移駕玄義宮。今夜扶鸞就此停筆

可！ 吾退！